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IHCTPYKLIiA 3 BUKOPUCTAHHA aKymynaTopHux 6atapevi AGM/GEL

Mepep BUKOPUCTAHHAM aKYMYNATOPHOI 6aTapei yBaXKHO O3HallomMTecA 3 iHCTPYKLi€ElO Ta
AOTPUMYMUTECDH ii peKoMmeHAaLii B Nnpoueci 36epiraHHA, MOHTaXXy, eKcnayaTauii Ta
@ PEeMOHTY.

36epiraHHA Ta TexHiYHe 06cnyroByBaHHA

YMmoBu 36epiraHHA

e 3bepiraiiTe akymyATOPU B CYXOMY MPOXOJA04HOMY, MPUMILLLEHHI. AKYMYIATOPU He
cnig po3miwyBaTtn Nob6am3sy axkepen tenna. Ha akymynatopu He NOBUHHE
NOTPANAATU NPAME COHAYHE BUMPOMIHIOBAHHA.

o Knemun akymynAaTopiB NOBUHHI BYTW 3aXMLLEHI Bi, KOPOTKOro 3aMmMKaHHA. He
AOMNYyCKanTe NOTPaNAAHHA Ha KNeMW MeTaneBUX NpeamMeTiB, Ta oumwynTe baTapei
TKaHMHOI0 ab0 M’AKOIO LWiTKOM (04MH pa3 Ha micALb).

e OAMH pa3 Ha MicALb BUKOHYMTE BUMIPIHOBAHHA HANPYrn NaaBaryoro 3apaay
6aTapei Ta npoBoANTU NPOodiNnaKkTUYHI 3apsaam baTapei, AKWO BUMipAHA Hanpyra
CTAHOBUTb HUXKYeE.

HominaneHa 2V 6V 12V
Hampyra
daxkTHYHa Hanpyra >2.05V >6.2V >12.4V

e [lepeBipAaiTe BiACYTHICTb BUTIKAHHA KUCNOTU Ta KUCNOTHOIO TyMaHy (04MH pas Ha

MicaLpb)
I AIKWo akymynatopHa 6atapesa 6yna po3pag)KeHa, ii HeobXigHo AK HaliwBuaLwe
® 3apaguTtu

BBeaeHHA B eKcnyarTauito

BBegeHHA B ekcn/lyaTaliito NOBUHHO BUKOHYBATUCA KBanipikoBaHUM daxisuem. Mepen,
BBEAEHHAM B eKcnayaTauito HeobxiaHO nepeBipuTU yCi aKyMynaTopHi 6aTapei Ha
BiICYTHICTb MEXaHIYHMX NOLWKOAMXKEHb, MiLHICTb MOHTA)Y 3'€AHYBAYiB Ta NPABU/bHICTb
NONAPHOCTI NiAKNOYEHHA.

NigknouyeHHA 6aTapel

Byab nacka, 0608’A3K0BO 3BEPHITb YBary Ha HaCTyNHi MOMEHTH, iHaKLle KUCNOoTa Ta
CBUHeLb BcepeauHi 6aTapeit npussenyTb A0 3a6pyaAHEHHA HABKO/IMLLHbOIO
@ cepenoBULLA, TPaBM ab0 HaBITb YpaXKeHHA eNIeKTPUUYHUM CTPYMOM, NOXKeXi Un BUBYXy.

- He nepenakoByiTe, He po3buMpanTe Ta HE 3MIHIOMTE NPOAYKTH.
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- He 3amumKanTe NO3UTUBHUM | HeEraTMBHWUI nontocun batapei abo rpynu HGatapen.

- BuKopwucToByiTe BignoBiaHi po3’emu.

- 3akpiniTb po3’emun Ta Knemu bonTamm.

- Tpumante macno, BoAy Ta iHLWI XiMikaTn sKkomora gani.

- [epep nigKNtoYeHHAM BUMKHITb YXUBNEHHA.

- 0b6os’a3KkoBo nig’egHanTe baTapei BigNOBIAHOI NOTYXKHOCTI. HanawTtynte Hanpyry
Ta CTPYM 3apAAKM Ta iHLWI AaHi.

- BuKopucToBynTe baTapei AK AXKepeno 3MiHHOro CTpymy. AKLLO BM Le 3pobuTe,
BUKOPUCTOBYMTE iX Yepes cneuianbHe obnaaHaHHA (Hanpuknag, UPS)

- He BMKuAanTe Ta He yTUAi3yiTe baTapei nicha BUKopUCTaHHA. Po3nakyiiTte Ta
nepesipTe

lMocnidoeHe 3’eOHAHHA: BaTapei o4HAaKOBOT HOMiHaNbHOT EMHICTI (abo rpynu 6aTtapeit)
MOXHa BMKOPUCTOBYBATM Pa3om NocnigoBHo. Hanpyra rpynu 6atapen gopiBHIOE
CYMapHOMY 3Ha4Y€eHHIo BCix 6aTapei, a EMHICTb 3a/IMLWAETLCA HE3MIHHOIO.

*— [ [l 1 [ =
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I He BuKopucToByiiTe 6aTapei 3 pi3HOK HOMiIHAIbHOK EMHICTIO HABITb AKLLO BOHU OAHI€El
mogaeni
®

MapanensHe nioKno4veHHA: batapei ogHaKoBOi Hanpyru abo rpynu 6atapen MoXxHa
BMKOPUCTOBYBATWU PA30M MapasenibHo. Hanpyra 3a/uLWaETbCAa HE3MIHHOIK, @ CYMapHa
EMHICTb OPIBHIOE CyMi BCix BaTape.

+ . + +
o

l He BuKopucrosyiiTe pasom 6aTtapei 3 pi3HOIO HOMiHa/IbHOIO HaNpPyroko.
@
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3apsag i po3pag

Hanpyra nnaBato4oro 3apaay

ArymynaTtopu 12 B 1a 6 B (BKatouatoum 2 B 100 A-roa): 3a3BMYait Hanpyra 3apsay
CTaHoBUTb 2,27-2,30 B/enemeHT (TemnepaTypa HaBKO/IMLWIHbOTO cepeaosuila 25 °C).
KoeoiuieHT TemnepaTypHoi KomneHcauii: 3 mB/°C/enemeHT. Mpu poboTi B nnaBatoyomy
peXuMi Hanpyra oaHiei 6aTapei He NoBMHHA ByTK HUXKYOMO 3a 2,20 B/enemeHT. Batapei
noTpebytoTb BUPIBHIOKOYOrO 3apsaay, AKWO Hanpyra ogHiei 6atapei meHwe 2,20
B/enemeHrT.

AkymynaTtopu 2 B: 3BMYaiiHUIA N1aBaloumnii 3apsaa CTaHOBUTL 2,26 B/enemeHT-2,28
B/enemeHT (TemnepaTtypa HaBKoAULWHbOrO cepeaosuila 25 °C). KoediuieHT
TemnepaTypHoi KomneHcaluii: 3 mB/°C/enemeHT. Mpu pobOTi B N/1aBalOHOMY peXUMI
Hanpyra oaHiei 6baTapei He NOBMHHA BYTM HUXKYOIO 3a 2,20 B/enemeHT. baTapei
noTpebytoTb BUPIBHIOKOYOTO 3apAaay, AKWO Hanpyra ogHiei 6atapei meHwe 2,20
B/enemeHr.

BupiBHIOBaZIbHUiIA 3apAaa,

ArymynaTtopu 12 B i 6 B (Bkatouyatoum 2 B 100 Ay): peKOMeHAYETbCA 3apaaKaTh
aKyMyNATOPU NOCTIMHUM CTPYMOM i 06 MeXeHO0 Hanpyrow, KoM BUKOHYETLCA
BMpPiBHIOBaHHA 3apaay. Hanpyra 3apaay ctaHoBuTb 2,35-2,40 B/enemeHT (TemnepaTypa
HaBKoMLWHbOro cepegosuula 25 °C). KoediuieHT TemnepaTypHOi KomneHcauii: 5
MmB/°C/enemeHr.

BupiBHIoOYY 3apsAaKy NOTPiBHO NPOBOAUTN OAMH pPa3 Ha NiB poky. (MpumiTka: 5 mB/
°C/enemeHT 03Hayag, L0 Hanpyra BUPiBHIOBaHHA Ma€ 3MeHLYBaTUCA Ha 5 mB/enemeHT 3
KOXXHUM NigsuLLeHHAM TemnepaTypu Ha 1 °C.) MocTiiHa Hanpyra Ta 0bMeXKeHUn cTpym
3apaay: 2,25-2,40 B/enemeHT i cTpym He binblue 0,20C. Lle BBa)KaeTbcA «NOBHUM
3apAaoMY», Konu CTpym 3apaay nagae ao 0,006C 6e3 3miH (3 roguum).

BaTapei 2 B: Hanpyra 3apaay ctaHoBuTb 2,30-2,35 B/enemeHT (Temnepatypa
HaBKoAMwWHboro cepegosuua 25 °C). KoediuieHT TemnepaTypHOi KOMNeHcalii CTaHOBUTb:
5 mB/°C/enemeHr.

BupiBHtotOuy 3apAaaKy cnig npoBoAUTM y pasi:

v Hanpyra B mepexi cTaHOBUTb MeHLue 2,20 B/enemeHT i3 nnasaloymm 3apagom
v’ Hosi 6aTtapei noTpebyoTb BUPIBHIOBAHHA 3apAY NiCNA BCTAHOB/IEHHA

v DOD 6inbuue Hixk 30%

v TepmiH 36epiraHHa 6inble 3 micauis
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V' AKYMYNATOPU BUKOPUCTOBYIOTLCA B MonaasLi 6isble 6 micauis
MpumitKa: yac BUpiBHIOBAHHSA CTAaHOBUTb 6/1n3bKO 8-18 roanH

MepeBipKa EMHOCTI Ta nepe3apAaaXaHHA

Memoo sunpobysaHHsA - NepeBipKy AINCHOCTI cnig NPoBOAUTU 3 PAKTUYHUM
HaBaHTaXEeHHAM KOXHi nis poKy. DOD ctaHoBuTb 30-40%. A6o nig'egHaTUCA
6e3nocepenHbo Ao ABXK, wob po3psagntu baTapei nocTiMHUM cTpymom npoTtarom 6-10
XBUJIUH.

Hanonernnso peKomeHAyeTbCA NPOBOAUTU OAUH TECT HA EMHICTb KOXKHi WICTb MicALiB
3 GiKTMBHUM HaBaHTaXKeHHAM. DOD mae ctaHosuTtu 80% C10 (10 roauH). A6o
6e3nocepegHbO NiAKAOUITLCA A0 AKepena 6e3nepebiliHOro }XmMBNeHHs, Wob nposecTu
nepeBipKy po3pAAy 3a NOCTiMHOI Hanpyru Nnpotarom 15-20 XBUAUH.

Memoou 3apadKu (pekomeHO08aHI)- 3apAaaKa NOCTiIMHOI HANPYTrK Ta NOCTIMHOIO CTPYMY:
obmerkTe 3apaaHuin ctpym ao 0,25C (3a3suyait 0,20c). 3apsaite 6atapei (12 B, 6 B,
BKAto4Yatoum 2 B 100 A-roa) ao 2,35-2,40 B/enemeHT i 36inblite Hanpyry ao 2,40
B/enemeHT, WwWo6 NnpoaoBXKUTK 3apaaskaHHA. 3apaaxaiTe batapei 2 B oo Hanpyru 2,30-
2,35/enemeHT, a NOTiM NPOAOBIKYNTE 3apAaKaTH baTapei nocTiHMM cTpymom 2,35
B/enemeHT npoTArom 3 rogmH, A0KKU 3apsaaHuiA cTpym He Bnage Ao 0,006C, 1o MOXKHa
BBAXKaTW KMOBHMM 3apAL0M».

MocTinHa Hanpyra Ta 3apaAKa 3 obmexeHMM CTpyMOM: 3apsaaKanTe baTtapei (12 B, 6 B,
BK/toYatoum 2 B 100 A-roa) Hanpyroto 2,35-2,40 B/enemeHT; 3apsaaKaiite batapei 2 B
Hanpyroto 2,30-2,35 B/enemeHT, ane 3apsaaHuin cTpym mae 6yt obmexenmin 0,25C
(3a3Bunyait 0,20C). 3apaakanTe baTapei npoTArom 3 roamnH, NOKU CTPYM He Bnaae A0
0,006C, Wwo MOXKHa BBaXaTN «MOBHMM 3apALOMY.

KiHueBa Hanpyra noBMHHa Bnactn Ao 1,8 B/enemeHT, AKuo baTapei po3paasKatoTbea
6inbwe 20 rogmH. KiHueBa Hanpyra NnoBMHHa cTaHoBUTU 1,7 B/enemeHT npu po3paaLi
npotarom 2 roguH. | 1,6 B/enemeHT, Konu 2 rogmMHu. IHakKwwe 6atapei MoXxyTb byTH
NOLWKOAXKEHI. 3apaarkante 6aTapei HeraHo, AK TiZIbKU BOHM PO3PALMKEHI.



